

Πόλεμος στους κόλπους της ΑΗΚ

Πόλεμος φαίνεται πως έχει ξεσπάσει στους κόλπους της ΑΗΚ, μεταξύ του ΔΣ του ημικρατικού οργανισμού και της ηγεσίας της ΣΕΠΑΗΚ. Συγκεκριμένα, με ανακοίνωση που εξέδωσε το ΔΣ της ΑΗΚ ως απάντηση σε προηγούμενη ανακοίνωση της ηγεσίας της ΣΕΠΑΗΚ, αναφέρει πως «η ηγεσία της ΣΕΠΑΗΚ σε συνάντηση που είχε με τον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, τον Γενικό Διευθυντή της Αρχής και Υπηρεσιακούς παράγοντες στις 16 Οκτωβρίου 2012, υπέβαλε εμπιστευτικό Υπόμνημα για θέματα που θεωρούσε ότι εκκρεμούσαν και το οποίο κατέληγε με εκβιασμούς και απειλές προς το Γενικό Διευθυντή, ότι αν δεν επιλύονταν άμεσα τα θέματα που αναφέρονταν σ' αυτό, θα ζπούσαν την παραίτηση του, ενώ επίσης θα ελάμβαναν μέτρα επώδυνα για όλους τους εργαζόμενους, την ΑΗΚ και την Κύπρο ολόκληρη».

Τα θέματα σύμφωνα με το ΔΣ αφορούσαν μεταξύ άλλων τον εξορθολογισμό Οργανικής Δομής, την παραχώρηση άτοκων δανείων για αγορά αυτοκινήτου, τη ρύθμιση υπερωριών και τον τρόπο μισθολογικής ανέλιξης των μελών της συντεχνίας σε συνδυασμένες κλίμακες και θέσεις. Η ΣΕΠΑΗΚ υπέβαλε με το Υπόμνημα της αιτήματα, τα οποία, σύμφωνα με το ΔΣ, «έρχονται σε αντίθεση με τις σχετικές νομοθεσίες και εγκυκλίους του υπουργείου Οικονομικών».

Παρά το ότι σε τηλεφωνική επικοινωνία του Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής με τον πρόεδρο της ΣΕΠΑΗΚ, όπου του είχε δηλωθεί ότι το Διοικητικό Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 6 Νοεμβρίου 2012, θα απαντούσε συνολικά στο Υπόμνημα, με έκπληξη, λέει το ΔΣ, είδε την ανακοίνωση που κάνει αναφορά σε επιπρόσθετα θέματα.



«Λυπούμαστε να διαπιστώσουμε ότι η εν λόγω συμπεριφορά της ηγεσίας της ΣΕΠΑΗΚ, σκοπό είχε να εκβιάσει και να πιέσει την Ολομέλεια της Αρχής, λίγες ώρες πριν τη λήψη απόφασης από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο επίσης έχει στις τάξεις του μέλη από όλες τις πολιτικές αποχρώσεις, για πλήρωση διευθυντικών θέσεων, πράγμα το οποίο είχε κάνει η ΣΕΠΑΗΚ με την κατάθεση του Υπομνήματος λίγες ώρες πριν τη συνεδρία της Συμβουλευτικής Υπεπιτροπής της Αρχής για Θέματα Προσωπικού στις 16 Οκτωβρίου 2012 για τις ίδιες προαγωγές», ανέφερε η ανακοίνωση του ΔΣ της ΑΗΚ, και πρόσθετε ότι «οι σχετικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου για πλήρωση των διευθυντικών θέσεων ήταν ομόφω-

νες, εκτός μιας η οποία εγκρίθηκε με συντριπτική πλειοψηφία».

Το ΔΣ της ΑΗΚ καταδίκασε στην ανακοίνωσή του την εν λόγω συμπεριφορά της ηγεσίας της ΣΕΠΑΗΚ, η οποία, όπως λέει, «δεν συνειδητοποιεί την κρισιμότητα των καιρών, τις δυσκολίες που περνά ο Οργανισμός και ο τόπος και χρησιμοποιώντας απειλές και εκβιασμούς προσπαθεί να επιβάλει ακραία, άκαιρα και κατά παράβαση οδηγιών και νομοθεσιών αιτήματα». «Θέλουμε να εκφράσουμε απερίφραστα ότι δεν θα υποκύψουμε σε απειλές και εκβιασμούς και με απόλυτο σεβασμό προς όλο προσωπικό της Αρχής, δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε απερίσπαστοι το έργο που η Πολιτεία μας ανέθεσε», κατέληξε η ανακοίνωση του ΔΣ.

ΞΑΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ

Στον αέρα η συμφωνία στα φάρμακα για μειώσεις των τιμών

Δεν θα εφαρμοστούν οι μειωμένες τιμές των φαρμάκων στις 14 Ιανουαρίου αφού η διαδικασία αναθεώρησης του τιμοκαταλόγου, όχι μόνο δεν φθάνει στο τέλος της, αλλά ξαναρχίζει ωσάν να μην είχε ξεκινήσει ποτέ. Οι ιδιώτες, οι οποίοι μετά από απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου ανέλαβαν την ετοιμασία του νέου τιμοκαταλόγου, απέτυχαν να φέρουν εις πέρας την εργασία τους και έτσι, το υπουργείο Υγείας αποφάσισε ότι θα κάνει στροφή γύρω από τον εαυτό του και θα επιστρέψει στην παλιά πρακτική

της τιμολόγησης των φαρμάκων από λειτουργούς των φαρμακευτικών υπηρεσιών.

Βεβαίως, αυτή η αλλαγή, θα οδηγήσει σε περαιτέρω καθυστερήσεις, αφού η τιμολόγηση θα πρέπει να γίνει από την αρχή και να αφορά και τις 3.500 φάρμακα που περιλαμβάνονται στο κυπριακό συνταγολόγιο. Διαδικασία η οποία θα γίνει «στο χέρι» και όχι «με το πάτημα ενός κουμπιού», όπως είχε εξαγγελθεί προ μερικών μηνών. Με αυτά τα δεδομένα, το χρονοδιάγραμμα των τριών μηνών που είχαν συμφωνήσει εισαγωγείς, εταιρεί-

ες και φαρμακοποιοί με τον τέως υπουργό Υγείας Σταύρο Μαλά, δεν είναι δυνατό να ακολουθηθεί, γεγονός που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι και η ημερομηνία εφαρμογής των νέων μειωμένων τιμών θα μετακινηθεί.

Όπως ανέφερε ο διευθυντής των φαρμακευτικών υπηρεσιών, Αρτούρος Ισοέγιε, «αποφασίστηκε και δόθηκαν οδηγίες σε ομάδα λειτουργών των φαρμακευτικών υπηρεσιών να προχωρήσουν στην αναθεώρηση του τιμοκαταλόγου» και αυτό έγινε αφού ήδη τα χρονοδιαγράμματα που είχαν τεθεί έχουν σπάσει.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com